Exemple pas-à-pas (#1) : regarder le résultat final
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Exemple pas-à-pas (#2)
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Exemple pas-à-pas (#3)
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Exemple pas-à-pas (#4)
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Exemple pas-à-pas (#5) : 
réflexion sur la simplification apportée par la tortue


Exemple pas-à-pas (#6)
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Exemple pas-à-pas (#9)
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Exemple pas-à-pas (#10)
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Exemple pas-à-pas (#11)
Remplacer

par

public void initialisation(){


    // Placer ici les actions a realiser a l'ouverture


}





double centreX=0, centreY=0, pointX=100, pointY=0;


int pointDeplace = 0;  





 public void initialisation(){


        polygonesEmboites( );


 }





public void tracerPolygone(int n, double d) {


    for (int k=1; k<=n; k=k+1) { 


        avance(d); gauche(360.0/n);


    }


}





/****************** Placer vos procedures ici ****************/





public void polygonesEmboites( ) { 


    int n = valEnt(valeurGlissiere(1));


    int nbPoly = valEnt(valeurGlissiere(2));


    double t = valeurGlissiere(3);


    double rayonDisques = valeurGlissiere(4);


    double r = racine((pointX-centreX)*(pointX-centreX)


			+(pointY-centreY)*(pointY-centreY));


    double a = r*cosD(180.0/n);


    double c = 2*r*sinD(180.0/n);


    double facteur = racine(a*a + (c/2 - t*c)*(c/2 - t*c))/r ; 


    videGraphique( );


    lc(); fPos(pointX, pointY); bc();


    for (int i=1; i<= nbPoly; i++) { 


        fCap(vers(centreX, centreY));


        droite(90-180.0/n);


        tracerPolygone(n, c);


        avance(t*c); c = c * facteur; 


    }


    disque(centreX, centreY, rayonDisques);


    disque(pointX, pointY, rayonDisques);


}





public void tracerPolygone(int n, double d) {


    for (int k=1; k<=n; k=k+1) { 


        avance(d); gauche(360.0/n);


    }


}
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public static void ajoutDeGlissieres(){





}





public static void ajoutDeGlissieres(){


        ajouterGlissiereLigne1("Nombre de côtés",3, 24, 6, 0);


        ajouterGlissiereLigne1("Nombre d'itérations", 1, 50, 1, 0);


        ajouterGlissiereLigne2("Division du segment", 0, 1, 0.5, 2);


        ajouterGlissiereLigne2("Rayon des disques", 0, 10, 5, 0);


 }





public void actionGlissiere1(double d){


}





// etc..





public void actionGlissiere1(double d){


    polygonesEmboites( );


}


public void actionGlissiere2(double d){


    polygonesEmboites( );


}


public void actionGlissiere3(double d){


    polygonesEmboites( );


}


public void actionGlissiere4(double d){


    polygonesEmboites( );


}





public void trouverPoint(double x, double y, double r) {


            pointDeplace = 0;


            if (distCarre(centreX,centreY,x,y)<= r*r) {pointDeplace = 1;}


            if (distCarre(pointX,pointY,x,y)<= r*r) {pointDeplace = 2;}


    }    


    public void deplacerPoint(double x, double y) {


            if (pointDeplace == 1) {centreX = x; centreY = y;}


            if (pointDeplace == 2) {pointX = x; pointY = y;}


    }


    public double distCarre(double u, double v, double x, double y) {


            return (u-x)*(u-x)+(v-y)*(v-y);


    }





/**************** Les actions de la souris ********************/





public void debutGlisser(double x, double y){


}





public void debutGlisser(double x, double y){


            trouverPoint(x, y, valeurGlissiere(4));


            deplacerPoint(x,y);


            polygonesEmboites();


 }





public void glisserEnCours(double x, double y){


        


}





public void glisserEnCours(double x, double y){


            if (pointDeplace == 0) {return;}  


            deplacerPoint(x,y);


            polygonesEmboites();


    }
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public void finGlisser(double x, double y){


}





public void finGlisser(double x, double y){


            deplacerPoint(x,y);


            polygonesEmboites();


            pointDeplace = 0;


 }
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